e IRISH

LEVEL

Gnathleibhéal

AN BHEALTRIAIL (COMONTA)
(ARDLEIBHEAL AGUS GNATHLEIBHEAL)
(240 MARC)

An Failtia (5 mharc)

Léamh na Filiochta (5 dhan ainmnithe) (35 marc)
An Comhra (120 marc)

An tSraith Pictidr (80 marc) - ullmhaionn gach
iarrthoir 20 Sraith Pictiur

PAIPEAR | ( 160 MARC)

An Chluastuiscint (60 marc)
An Cheapadédireacht (100 marc)

PAIPEAR 2 (200 MARC)

Ceist 1: An Léamhthuiscint (100 marc)
Dha phiosa léamhthuisceana le déanamh.

An Litriocht® (100 marc)
Ceist 2: Prés Ainmnithe né Roghnach (50 marc)

Bionn dha cheist éigeantacha 2A (a) agus 2A
(b) ar dha shaothar ainmnithe agus dha cheist
éigeantacha 2B (a) agus 2B (b) ar dha shaothar
roghnacha ar an scridphaipéar.

Freagraionn an t-iarrthéir an dé cheist
éigeantacha 2A (a) agus 2A (b) né an da cheist
éigeantacha 2B (a) agus 2B (b).

Ceist 3: Filiocht Ainmnithe n6 Roghnach
(50 marc)

Bionn dha cheist éigeantacha 3A (a) agus 3A
(b) ar dha dhan ainmnithe agus dha cheist
éigeantacha 3B (a) agus 3B (b) ar dha dhan
roghnacha ar an scrudphaipéar.

Freagraionn an t-iarrthoir an da cheist
éigeantacha 3A (a) agus 3A (b) né an da cheist
éigeantacha 3B (a) agus 3B (b).
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2021 ADJUSTMENT

AN BHEALTRIAIL (COMONTA)
(ARDLEIBHEAL AGUS GNATHLEIBHEAL)
(240 MARC)

Gan leasu.

An tSraith Pictidr (80 marc) - ullmhdidh gach
jarrthéir 10 Sraith Pictitr as 20 Sraith Pictiar
2021.

PAIPEAR | (160 MARC)

Gan leasu.

PAIPEAR 2 (200 MARC)

Ceist 1: An Léamhthuiscint (100 marc)
Gan leasu.

An Litriocht* (100 marc)
Ceist 2: Prés Ainmnithe né Roghnach (50 marc)

Beidh tri cheist 2A (a), 2A (b) agus 2A (c) ar thri
shaothar ainmnithe agus tri cheist 2B (a), 2B
(b) agus 2B (c) ar thri shaothar roghnacha ar an
scrudphaipéar.

Freagréidh an t-iarrthdéir dha cheist as a rogha
de, 2A (a), 2A (b), n6 2A (c) n6 dha cheist as a
rogha de, 2B (a), 2B (b), n6 2B (c).

Ceist 3: Filiocht Ainmnithe né Roghnach
(50 marc)

Beidh tri cheist ar thri dhan ainmnithe, 3A (a),
3A (b) agus 3A (c) agus tri cheist ar thri dhan
roghnacha, 3B (a), 3B (b) agus 3B (c) ar an
scridphaipéar.

Freagréidh an t-iarrthoéir dha cheist as a rogha
de, 3A (a), 3A (b), né 3A (c) n6 dha cheist as a
rogha de 3B (a), 3B (b), né 3B (c).

1 Bionn an rogha ag scolairi staidéar a dhéanamh ar théacsanna ar an gcursa ainmnithe litriochta né ar chirsa roghnach. Roghnaitear na téacsanna roghnacha bunaithe ar an treoir a chuirtear ar fail san
Imlitir chéanna a leagann amach na téacsanna don chursa ainmnithe. Sa scrudu, freagraionn iarrthdiri ceisteanna 6n gctrsa ainmnithe né én gcursa roghnach.
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